



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

## **COMUNICADO**

**Retificação nº 02 - Edital nº 06/2023/PROEX/IFG**

**Seleção de profissionais internos ou externos para atuarem como bolsistas no programa Bolsa Formação Mulheres Mil no âmbito do IFG.**

A Pró-Reitoria de Extensão no uso de suas atribuições resolve ALTERAR o Edital nº 06/2023/PROEX/IFG nos seguintes termos:

### **No subitem “5.11 A documentação exigida para inscrição”, onde se lê:**

c. A declaração de comprometimento de jornada estabelecido pela coordenação do curso, no caso dos(as) profissionais externos(as) (Anexo III);

[...]

h. Tabela de pontuação declarada, constante no Anexo IV, preenchida pelo(a) candidato(a), com base na pontuação da documentação enviada; e

i. Documentos comprobatórios solicitados no Anexo IV.

### **Leia-se:**

c. Declaração de não comprometimento da jornada de trabalho do(a) candidato(a) externo, na instituição ou empresa em que esteja vinculado profissionalmente, quando for o caso, emitida por sua chefia imediata ou setor de Recursos Humanos;

[...]

h. Tabela de pontuação declarada, constante no Anexo III, preenchida pelo(a) candidato(a), com base na pontuação da documentação enviada; e

i. Documentos comprobatórios solicitados no Anexo III.

### **No item 7 DOS RECURSOS, onde se lê:**

7.1 O(a) candidato(a) deverá preencher o requerimento de recurso deste Edital (Anexo V) [...].

### **Leia-se:**

7.1 O(a) candidato(a) deverá preencher o requerimento de recurso deste Edital (Anexo IV) [...].

### **No Quadro 1 – Quadro das atividades deste edital, onde se lê:**

23 a 05/12/2023

### **Leia-se:**

23/11 a 05/12/2023.

*(assinado eletronicamente)*

**Willian Batista dos Santos**

**Pró-reitor de Extensão**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 24/11/2023 15:52:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/11/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 481323

Código de Autenticação: 3409c0f6bc



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)